
Аљбин Курти: Српске снаге током рата на Косову силовале око 20 хиљада жена и девојака, али и дечака и мушкараца. У Бриселу више нема оних који не прихватају да нормализација односа треба да се заврши међусобним признањем Србије и Косова
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 Премијер Косова Аљбин Курти изјавио је данас да се званичници Европске уније слажу
да нормализација косовско-српских односа треба да се постигне међусобним
признањем, преноси Репортери.

  

Упитан да прокоментарише изјаву премијерке Србије Ане Брнабић да Србија не признаје
Косово, чак и ако је то услов за чланство у ЕУ, Курти је рекао да у Бриселу више нема
званичника који не разумеју и не прихватају да нормализација односа треба да се
заврши међусобним признањем.

  

„Јасно је да дијалог са Србијом више није дуготрајан процес кроз који се обећава
признање независности, као што се дешавало протеклих деценија. У ЕУ има званичника
који то гласније говоре, али у Бриселу више нема оних који не разумеју и не прихватају
да нормализација односа значи међусобно признање“, казао је Курти.

  

Он је на конференцији за новинаре саопштио да је Венецијанска комисија дала зелено
светло на предлог косовске владе за проверу у правосудном систему и за
функционисање Бироа за одузимање нелегалне имовине, преноси Косово онлајн.
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Аљбин Курти је данас уједно реаговао поводом изјаве српске премијерке, Ане Брнабић,
која је јуче у Охриду казала медијима да се није догодио геноцид на Косову, док је уједно
довела у питање бројеве убијених и силованих током рата, које је изнео албански
новинар из Македоније, пише КоССев.

  

Курти је указао на масовну гробницу у Батајници, те поручио да је оно што је Брнабић
казала „неподношљива неистина“.

  

„Оно што је рекла је несумњиво редукција, искривљавање, неподношљива неистина.
Само је у Батајници ексхумирано 744 тела Албанаца, само у једној масовној гробници. У
Србији је у масовним гробницама ексхумирано укупно 950 Албанаца. Можда је о томе
говорила. Не може се рећи 900 за читав рат који се одиграо на Косову“, рекао је Курти,
преноси Коха.

  

Курти је оценио да Брнабић тежи ка томе да „минимизира злочине“.

  

„Реч је о око 20 хиљада жена и девојака, али и дечака и мушкараца који су силовани и
постоје националне и међународне организације које то доказују. Приметио сам да
премијерка Србије има тенденцију да каже да је било злочина, али много мање. Она
разуме да је рањив положај ако каже да се на Косову није догодио злочин. Видели смо
овакав приступ Београда и раније у односу на Босну, где не поричу масакр у
Сребреници, већ кажу да то није тачан број убијених“, закључио је Курти, јавља
приштински медиј.

  

(Фонет-КоССев)
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